Pag./Ctp.3.7

57100

Pag./Ctp.3.10

57223

Pag./CTp.3.13

51410

Pag./CTp.3.15

55801

Pag./CTp.3.18

57010

Pag./Ctp.3.7

57106

Pag./CTp.3.10

57226

Pag./Ctp.3.13

51420

Pag./Ctp.3.16

55802

Pag./Ctp.3.18

57020

Pag./Ctp.3.8

57111

Pag./Ctp.3.10

57230

Pag./Ctp.3.13

Pag./Ctp.3.16

50980

Pag./CTp.3.19

57030

Pag./Ctp.3.8

57116

Pag./Ctp.3.11

57310

Pag./Ctp.3.14

e

w
o

51440

Pag./Ctp.3.16

50990

Pag./CTp.3.19

@

57040

Pag./Ctp.3.8

57126

Pag./Ctp.3.11

N\
229
QB

57326

Pag./Ctp.3.14

50600

Pag./Ctp.3.16

50006

Pag./Ctp.3.19

< % %\ X
y :\\. .‘

57050

Pag./Ctp.3.9

Hosuhka

Pag./Ctp.3.11

57500

Pag./Ctp.3.14

57610

Pag./CTp.3.17

Pag./Ctp.3.9

Pag./Ctp.3.12

57510

Pag./Ctp.3.14

50625

Pag./Ctp.3.17

Pag./Ctp.3.12

57550

Pag./Ctp.3.15

HosuHka

57700

Pag./Ctp.3.17

Pag./Ctp.3.9

57216

Pag./Ctp.3.12

57560

Pag./Ctp.3.15

57800

Pag./CTp.3.17

Aignep si riserva il diritto di variare modelli e ingombri senza preavviso - Aignep reserves the right to vary models and dimensions without notice - Aignep behiilt sich das Recht vor, Daten ohne Ankiindigung zu éndern Aignep se

réserve le droit de modifier les données sans préavis - Aignep se reserva el derecho de modificar modelos y dimensiones sin previo aviso - Aignep ocmassisiem 3a coboli npago usmeHsime popMy u pasmepbl Modenet 6e3 ysedomseHust



AIGNEP

RACCORDI AUTOMATICI METALLICI
METALLIC PUSH-IN FITTINGS

VOLLMETALL STECKVERSCHRAUBUNGEN i
RACCORDS INSTANTANES TOUT LAITON NICKELE
RACORDAJE AUTOMATICO METALICO
OUTYIHIV LIAHIOBBIE LIE/IbBHOMETAJIINYECKUE




AIGNEP

Con la serie 57.000, Aignep risponde alle
esigenze del mercato”Heavy Duty” in maniera
appropriata. Completamente in ottone nichelato,
questa serie offre prestazioni elevate in termini
di robustezza uniche sul mercato.

Le applicazioni piu “difficili e pesanti”, sono ben
supportate da questa serie che hanno ottime
performance in termine applicativo anche in
presenza di vibrazioni, abrasioni e/o scintille di
saldatura.

Principali vantaggi

The 57.000 serie is oriented to the “Heavy Duty”
market.

This full metal solution offers robust and high
performances.

Mainly used in environments with strong vibrations,
abrasions and welding sparks.

Main advantages

- Connessione e sconnessione istantanea
- Pieno passaggio e tenuta al vuoto grazie a
guarnizioni sagomate

- Tre tipologie di filettature, BSPP, BSPT
(Universal short) e Metrica

- Alta Resistenza e robustezza integralmente
realizzati in metallo

- Vasta gamma a disposizione per soddisfare le
installazioni piu esigenti

- Quick connection and disconnection

- Full Flow and Vacuum resistant tank
to special shaped seals

- 3 threads available, BSPP, BSPT (universal short)
& Metric

- Robust and Resistant
- Large range to satisfy extreme applications
- EPDM (-40 °C) version on demand

- Versione EPDM (-40 °C) =SHften ez

- Silicon Free

Applicazioni Applications
- Robotica - Robotics

- Automotive e Saldatura

- Industria pesante, settore ferroviario
- Circuiti aria compressa

- Acqua di raffreddamento

-Vuoto

- Glicole con EPDM

Avec la série 57000, Aignep répond aux besoins du
marché "Heavy Duty". Entiérement en laiton nickelé,
cette série offre des performances élevées et une
parfaite robustesse.

Parfaitement adaptée pour les environnements
séveres tels que vibrations, abrasions, et pour les
zones de soudage (projection d’étincelles).

Principaux avantages

- Automotive e Welding

- Heavy Industry, Railways
- Compressed air Circuit

- Cooling water

-Vacuum

- Glycol with EPDM

Con la serie 57.000, Aignep responde a las
necesidades del mercado "Heavy Duty" de forma
apropiada. Completamente de latén niquelado,
esta serie ofrece un alto rendimiento en términos de
robustez sin igual en la industria.

Las aplicaciones mds "dificiles y pesadas", estdn
bien soportadas por esta serie que tiene un gran
rendimiento, incluso en presencia de vibraciones,
abrasiones y / o chispas de soldadura.

Principales ventajas

- Connexion et déconnexion instantanée

- Plein débit et tenue au vide grdce a des joints de
forme

- Trois types de filetages, BSPP, BSPT (Universal court)
et métriques

- Haute résistance et robustesse

- Large gamme disponible pour répondre aux
installations les plus exigeantes

- EPDM (-40 °C) versién sur demande

- Sans silicone

- Conexion y desconexion instantdnea

- Paso total y estanqueidad al vacio gracias a las
juntas moldeadas

- Tres tipos de roscas, BSPP, BSPT (universal short) y
métricas

- Alta resistencia y robustez integralmente realizado
en metal

- Amplia gama disponible para satisfacerlas
instalaciones mds exigentes

- Versién en EPDM (-40 °C)

- Libre de silicona

Applications Aplicaciones
- Robotique - Robética
- Automobile et soudage - Automocién y soldadura

- Industrie lourde, secteur ferroviaire
- Circuits d’air comprimé
- Eau de refroidissement, vide

- Glycol avec joint EPDM

- La industria pesada, sector ferroviario
- Circuitos de aire comprimido

- Agua de refrigeracién, vacio

- Glicol con EPDM

Die 57.000-Serie ist auf den "Heavy Duty" Markt
orientiert . Diese Vollmetall-L6sung ist robust und
bietet hohe Leistungen.

Wird vorallem in Umgebungen mit starken
Vibrationen, Abrieb und Schwei3funken verwendet.

Hauptvorteile

- Schnelle Verbindung und Trennung

- Voller Durchfluss und Vakuumfestigkeit, dank
spezieller Formdichtungen

- Drei Gewindearten, BSPP, BSPT (universal kurz) und
metrisch

- Robust und widerstandsfdahig
- Grosses Sortiment um extreme Einsdtze zu erfiillen
- EPDM (-40 °C) Version auf Anfrage

- Silikonfrei

Anwendungen

- Robotik
- Automobil-Industrie und Schweissen

- Schwerindustrie, Eisenbahnen

Cepus 57000 opueHMUpo8AHA HA SKCNJTyamayuio 8
MsAXesbIX yC/I0BUSX.

3mo yenvHoMemannu4eckoe peweHue
obecne4qusaem 8bICOKYIO NPOYHOCM®b U 8bICOKUE
3KCnJlyamayuoHHble nokasameru.

W30enus cepuu ucnosb3ylomcs, 8 OCHOBHOM, 8
ycnosusx 3HayumesnvHol 8ubpayuu, 8o3oelicmsus
abpasusHbIX MAMepuasnos U cBAPOYHbIX UCKD.

OcHoegHble npeumywiecmea

- beicmpoe npucoeduHetue u omcoeduHeHue

- [Mos1HONPOXOOHbIE U 2epMemuyHble No 8aKyyMy
umuHau, 671a200aps cneyuanbHeIM acoHHbIM
YNJIOMHEHUAM

- 3 muna pe3w6el, BSPP, BSPT (yHugepcaneHas
Kopomkas pe3bba) u Mempuyeckas

- Boicokas mexaHuyeckas nNpo4YHOCMb U cmoukKocme

- LLlupokul cnekmp npumMeHeHUs, 8 M.4. 8 MAXebIX
ycrosuAx skcniyamauuu

- UcnonHeHue ¢ PTV u3 EPDM (-40 °C) Ha 3aka3

- bes cunukoHa

lMpumeHreHue

- PobomomexHuka

- ABMOMO6UILHAA OMPAC/b U C8APKA

- Taxenas npomMblwIeHHOCMb, Xese3Has dopozd
- Cucmembl cKamozo 8030yxa

- Cucmembl 800HO20 OXNIAXOEHUA

- BakyymHele cucmemel

- [nukonessie cucmemei ¢ PTV u3 EPDM



(JAIGNEP

Serie 57000

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS
TECHNISCHE ANGABEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Materiali e Componenti

Corpo in ottone nichelato
Spintore sgancio tubo in Ottone nichelato
Capsula in ottone nichelato
Pinza d'aggraffaggio in acciaio inox AlSI 301
Anello di posizionamento in tecnopolimero
Guarnizione sagomata in NBR (EPDM a richiesta)
Guarnizione filetto in NBR (EPDM a richiesta)
Basetta Filettata in Ottone Nichelato
Seeger

0 Guarnizione in NBR (EPDM a richiesta)

Matériaux et Composants

1 Corps: Laiton nickelé

2 Poussoir: Laiton nickelé

3 Capsule de retenue: Laiton nickelé

4 Rondelle d'accrochage: AlSI 301

5 Anneau de positionnement: Technopolymére

6 Joint a lévre: NBR (EPDM sur demande)

7 Joint détanchéité du filetage: NBR (EPDM sur demande)
8 Bague de sécurité en laiton nickelé
9  Seeger

10 Joint en NBR (EPDM sur demande)

Pressioni

Pressures

Druckbereich

Pressions

Presiones

MasneHue

-0.99 bar (-0,099 Mra)
20 bar (2,0 Mra)

Tubi di Collegamento

Tubi in materiale plastico:

PA6, PA11, PA12, Polietilene, *Poliuretano, PTFE, FEP.

*Per tubi in Poliuretano é consigliata una durezza di 98 shore.

i Norma di Riferimento

Cepus 57000

1907/2006 2011/65/CE

: PED

\ Reference standard REACHY ™ 4 2014/68/UE
. ROHS

i Entspricht der Norm

i Norme de référence 150 BE3

: 14743:2004  CUIIKOHA

i Normativa de referencia

i HopmamueHas dokymeHmayus

Materiales y Componentes

Cuerpo en latén niquelado

Anillo de extraccion tubo en latén niquelado
Cdpsula en latén niquelado

Pinza de agarre en acero inox AlSI 301

Anillo de posicionamiento en tecnopolimero
Junta de forma en NBR (EPDM bajo pedido)
Junta rosca en NBR (EPDM bajo pedido)
Base roscada en latén niquelado

Seeger

10 Junta en NBR (EPDM bajo pedido)

VWO NOGOLANWN-=

Fluidi compatibili
Aria compressa / Vuoto / Acqua / Vapore (EPDM)

G

Fluids
Compressed air / Vacuum / Water / Steam (EPDM)

Geeignete Medien
Druckluft / Vakuum / Wasser / Dampf (EPDM)

Fluides compatibles
Air comprimé / Vide / Eau / Vapeur (EPDM)

Fluidos compatibles
Aire comprimido / Vacio / Agua / Vapor (EPDM)

Cosmecmumele cpedsbl
Cx.8030yx /Bakyym /Boda / lap (EPDM)

* EPDM A RICHIESTA
IF REQUESTED EPDM
EPDM AUF ANFRAGE

EPDM SUR DEMANDE
EPDM BAJO PEDIDO
PTV 13 EPDM HA 3AKA3

Komnnexkmyrowue u Mamepuanei

HukenuposaxHbIl 1amyHHeil Kopnyc
Hukenupo8aHHas namyHHAA HAXUMHASA 8MYJIKA
HukenuposaHHoe 1amyHHOe CMonopHoe Ko/bUo
Lanaa u3 Hepxasetoweli cmanu AlSI 301

Kosnbyo no3uyuoHUposaxus u3 mexHonoaumepa
®acoHHoe ynnomHerue NBR (Ha 3akaz EPDM)
YnnomeHue cmoikosoe NBR (Ha 3akaz EPDM)
HukenuposaHHbiti namyHHeil pe366080Ui UOKOb
CmonopHoe Konbyo

10 [TosopomHoe ynnomueHue NBR (Ha 3aka3 EPDM)

A

VW ONOULANWN ==

Temperature

Temperatures

Temperatur

Températures

Temperaturas

Temnepamypa

-20°C
+80°C

Tubes Conseillés

Tubes plastiques:
PA6, PAT1, PA12, Polyéthyléne, *Polyuréthane, PTFE, FEP.

*Pour les tubes en polyuréthane, il est conseillé une dureté de 98 Shore.

Tubos de Conexion

Tubos en material pldstico:
PA6, PAT1, PA 12, Polietileno, *Poliuretano, PTFE, FEP.

*Para tubos en poliuretano es aconsejada una dureza de 98 shore.

Coemecmumble mpy6Ku

MonumepHvie mpy6Ku:
PAG6, PAT1, PA12, nonusmuneH, *nonuypemat, PTFE, FEP.

*Teepdocme nosuypemaroseix mpy6ok He merHee 98 no LLlopy.

3.4



H AIGNEP Serie 57000

Cepus 57000

Filettatura

Gas conica “UNIVERSAL SHORT".

Gas conica conforme ISO 7.1, BS 21, DIN 2999.
Gas cilindrica conforme I1SO 228 Classe A.
Metrica conforme ISO R/262.

Filetages Roscas Pe3b6b1 m

Filetage conique “UNIVERSAL SHORT". Gas conica “UNIVERSAL SHORT". KoHuyeckas yHusepcanbHasa kopomkas “UNIVERSAL SHORT'.
Filetage conique conforme: ISO7.1, BS 21, DIN 2999. Gas conica conforme 1SO 7.1, BS 21, DIN 2999. KoHuueckas no cmandapmy I1SO 7.1, BS 21, DIN 2999.
Filetage cylindrique conforme: ISO 228 Class A. Gas cilindrica conforme ISO 228 Clase A. MapannensHas no cmandapmy 1SO 220 Knacc A.

Filetage métrique conforme: ISO R/262. Meétrica conforme ISO R/262. Mempuyeckas no cmanoapmy 1SO R/262.

i UNIVERSAL SHORT
J YHUBEPCAJIbHAA KOPOTKAA

i Conica  Cilindrica i Conica  Cilindrica
i Tapered i Parallel!  Tapered i Parallel!

i Konisch ¢ Zylindrisch : Konisch Zylindrisch
NPT Conique IS0 7 i Oylindrique IS0 7 i Conique ISO 228 i Oylindrique
NPTF  conica BSPP  Ciindrica BSPT  conica BSP  ciindrica

: KoHuyeckas : MapannenoHas PT  : KoHuuweckas PF  : NapannenvHas

“UNIVERSAL SHORT”

La filettatura conica “UNIVERSAL SHORT” & progettata
per soddisfare le seguenti caratteristiche:
« ridurre la lunghezza d'ingombro;
« ridurre la chiave rispetto ad alcuni raccordi con
filettature cilindriche;
« consentire I'accoppiamento con diversi standard
di fillettature femmina sia coniche che cilindriche.

“UNIVERSAL SHORT” “UNIVERSAL SHORT” "YHUBEPCA/IbHAS KOPOTKAS" R
Le filetage conique “UNIVERSAL SHORT" a été congu pour La rosca cénica “UNIVERSAL SHORT” ha sido proyectada KoHuyeckas pe3b6a "YHUBEPCAJIbHAA KOPOTKAA"
satisfaire les exigences suivantes: para satisfacer las siguientes caracterfsticas: obecneyusaem cyiedyloujue npeumywecmsa:
« réduire la longueur d'encombrement; « reducir la longitud; : A’;"::r‘:]z g(’; UHA pe3bOb! - COKpAU{eHHOe spems
« réduire les z'iimgnsions hexagonales par rapport au . re.(?uci( la llave respecto a algunos racores con rosca « ymerbLU e'; HbIU pazmep KIio4a no CPaBHeHUIo ¢
filetage cylindrique; cilindrica; (pumuHzamu c napannensHeIMuU pe3s6amu;
« permettre le montage avec divers taraudages « consentir el acoplamiento con diferentes standard de * COBMECMUMA C OMBEeMHbIMU 8HYMPeHHUMU.
standards soit coniques soit cylindriques. roscas hembra sean cénicas o cilindricas. Ppe3b6amu pasHbix MUNO8, KAK KOHUYECKUMU, MAK u

napa’ieseHbiMu.

Inclinate Concave Convesse

Inclined Concave Convex

Geneigt Konkav Konvex

Incliné Concave Convexe

Inclinada Céncava Convexa

OmeemHa}j pe3vba Ha OmsemHgﬂ pe3bba Ha OmeemHgﬂ pe3bba Ha
HAK/oHHOU nosepxHoCMU 802Hymou nogepxHocmu 8bINyK/OU N0BEPXHOCMU

Consentire una completa tenuta anche su superfici non

perfettamente piane, concave, convesse o inclinate,
con diversi smussi o raggi.

m

Pour permettre une partaite étanchéité méme sur des Consentir una completa estanqueidad incluso en lMonHocmbto 2epMemuyHOe ynlomHeHue, 8 MoM

surfaces non planes, concaves, convexes ou inclinées superficies no perfectamente planas, céncavas, HILENE U O IR MO Y (eldantd)y (el [l
: ) iy . ) HAKOHHAS, 802HYMAs WU 8bINYKNAS, C HEPOBHOL
et avec différents chanfreins ou rayons. convexas o inclinadas, con diferentes dngulos o radios. cackoi unu paduycom.

3.5



(JAIGNEP

Serie 57000

Coppia di serraggio

Torque specifications

Angaben Drehmoment

Couple de serrage

Par de apriete

MomeHm 3amsza pe3obbl

Cepus 57000

“UNIVERSAL SHORT”

150 228 “YHUBEPCAJIbHAS KOPOTKAS"
I valori di rottura possono variare in base all’articolo
Breaking values may vary according to theitem ~ MISURA COPPIA CONSIGLIATA Nm COPPIA DI ROTTURA Nm MISURA COPPIA MINIMA CONSIGLIATANm | COPPIA MASSIMA CONSIGLIATA Nm
Die maximal werte dienen nur zu informationszwecken ~ MEASURE RECOMMENDED TORQUE Nm BREAKING TORQUE Nim MEASURE | RECOMMENDED MINIMUM TORQUE Nm RECOMMENDED MAX TORQUE Nim
Les valeurs maximales sont présentées a titre indicatif ~ GROSSE EMPFOHLENES DREHMOMENT Nim ABSCHERDREHMOMENT Nim GROSSE EMPFOHLENES DREHMOMENT Nim ABSCHERDREHMOMENT Nm
Los valores de rotura pueden variar en funcion del articulo  DIMENSIONS COUPLE DE SERRAGENm COUPLE DERUPTURE Nm DIMENSIONS COUPLE DE SERRAGE Nm COUPLE DE RUPTURE Nm
IlpedensHie 3Haverus Mozym sapsuposamecs om uxdenus  MEDIDA PARACONSEJADO Nm PARDEROTURA Nm MEDIDA PAR MINIMO ACONSEJADO Nm PARMAXIMO ACONSEJADO Nim
Kusdenuo  PAMEP PEKOMEHZIYEMBIV MOMEHT Hm CPLIBHOW MOMEHT Hw PA3MEP MYH. PEKOMEH. MOMEHT Hm MAKC. PEKOMEH]. MOMEHT Hi
M5 038 32 18 5 7
M7 3 8
M8 3 8 1/4 5 7
1/8 3 8
1/4 9 30 3/8 5 7
3/8 10 60
7 12 50 12 5 7

Vantaggi

Avantages

La pinza in acciaio inox garantisce il perfetto
aggraffaggio di tubi di qualsiasi materiale senza
danneggiarne la superficie.

Il collegamento tra tubo e raccordo assicura una
tenuta totale anche in condizioni di urti e vibrazioni.

La particolare geometria della guarnizione permette
inoltre I'utilizzo dei raccordi anche con il vuoto.

Tutte le filettature di questa serie sono state dotate
di elementi di tenuta che permettono I'immediato
utilizzo dei raccordi riducendo notevolmente i tempi
diinstallazione.

Tutti i raccordi diritti possono essere montati anche
con chiave esagonale ed é possibile utilizzarli
anche in spazi molto ridotti.

Raccordo orientabile con anello di sicurezza interno.
Garantisce maggiore durata alla rotazione e trazione.

1

La rondelle en acier inoxydable garantit la parfaite
tenue du tube quelle que soit la matiere et sans
'endommager.

La connexion entre le tube et le raccord assure une
étanchéité totale méme dans des conditions d'impact
ou de vibrations.

La spécificité géométrique du joint permet l'utilisation
des raccords avec le vide.

Tous les filetages de cette série sont équipés d'éléments
d'étanchéité qui permettent ['utilisation immédiate des
raccords réduisant ainsi le temps d'installation.

Tous les raccords droits peuvent étre aussi montés
avec une clé hexagonale pour permettre une
utilisation dans des espaces réduits.

Accessoire de fixation réglable avec anneau de
sécurité a l'intérieur. Amélioration de la de la durée de
la rotation et de traction.

Ventajas

-

La pinza en acero inox garantiza el perfecto agarre del
tubo de cualquier material sin perjudicar la superficie.
La conexién entre tubo y racor asegura una
estanqueidad total aun en condiciones de impacto o
vibracidn.

La particular geometria de la junta garantiza una
perfecta estanqueidad incluso en vacio.

Todas las roscas de esta serie estdn fabricadas con
Jjunta de cierre que permite la inmediata utilizacién
del racor reduciendo notablemente el tiempo de
instalacion.

Todos los racores rectos pueden montarse también
con llave hexagonal y es posible utilizarlos incluso en
espacios muy reducidos.

Montaje ajustable con sistema de seguridad interior.
La mejora de la durabilidad a la rotacién y traccion.

1 Wati6a u3 Hepxxaseroweli cmanu obecnedusaem
HaoexHoe yoepxxaHue mpy6ku 6e3 nospexoeHus
nosepxHocmu. [T1omHocme coeduHeHuUs MpyoKu
U humuHaa coxpaHsiemcs 0dxe npu compsceHuu
u subpayuu.

lMpeumywecmea

2 Ocobas 2eoMempus ynjiomHeHus makxe oesaem
803MOXHbIM NPUMEHeHUe (UMUH208 0715 8aKyyMma.

3 Bce pumuHau 3moli cepuu cHabxxeHel yniomHeHUem
Ppe3b6bl, KOMopoe N0380/1em CIKOHOMUMb
3HAYUMesIbHOe 8pemMsA MOHMAXA Ha NOOMOMKY.

4 Bce npoxodHble humuHau Mo2ym MOHMUpPOBAMbCA
wecmuzpaHHbIM K/l0HOM, YMO NO380JIAem ymMeHb-
wume paccmosHue Mexoy COCeOHUMU 0MaepcmuAMU.

5 Mu6Kuli MOHMAX ¢ 8HYyMPEHHUM CMONOPHLIM KOTbUOM.
[MosbiweHHbIL pecypc no N08opomy U maz2080My
8030elicmauIo Ha oMpeis.

3.6



MAlGNEP Serie 57000

Cepus 57000

LSl Articoli in comune con serie 89000 per tubi pollici -Items in common with series 89000 for inch tubes- Gleicher Artikel wie in Serie 89000
fiir Zoll Rohre - Article identique avec la série 89000 pour tube en pouce - Articulos en comun con la serie 89000 para tubos en pulgadas -
Apmukysnel udeHmuyHel usdenusam Cepuu 89000 0715 mpy60oK OroliMosol HOMeHKAamypel

d b Pack.
57000 R L S B

RACCORDO DIRITTO MASCHIO “UNIVERSAL SHORT” * 8900000003 4(5/32) 1/8 55 18 1 3 10
STRAIGHT MALE ADAPTOR “UNIVERSAL SHORT" * 8900000004 4(5/32) 1/4 7 19 14 3 10
GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG KONISCH “UNIVERSAL SHORT” 5700000011 5 1/8 55 20 11 4 10
RACCORD DROIT MALE, CONIQUE "UNIVERSAL SHORT” 57000 00 002 6 1/8 55 21.5 13 4 10
RACOR RECTO MACHO CONICO "UNIVERSAL SHORT" ) 5700000003 6 1/4 7 21 14 4 10
ABATTEP [TPAMOY C HAPYKHOU YHUBEPCATIbHOI KOPOTKOM 5700000014 6 38 75 %3 17 4 10
PESbBOM“UNIVERSAL SHORT 5700000015 6 1/2 9 235 21 4 10
* 8900000008 8(5/16) 1/8 55 245 14 5 10
* 8900000009 8(5/16) 1/4 7 22 14 6 10
* 8900000010 8(5/16) 3/8 75 23 17 6 10
* 8900000022 8(5/16) 1/2 9 235 21 6 10
5700000007 10  1/4 7 28 17 7 10
5700000008 10  3/8 75 255 17 8 10
5700000017 10 172 9 26 21 8 10
5700000009 12 1/4 7 315 20 7 10
5700000010 12  3/8 75 295 20 9 10
5700000018 12 1/2 9 315 21 10 10
5700000019 14  3/8 75 325 21 9 10
5700000020 14  1/2 9 315 21 10 10
16 3/8 75 355 23 10 10
57000 00 022 [RCERIZ: 9 36.5 25 12 10
Code Tube A B C L CH Pack.
5 70 1 o Kon Tpy6ka Ynak.
RACCORDO DIRITTO MASCHIO ESAGONO INCASSATO * 8901000001 4(5/32) 1/8 75 n 19 3 10
STRAIGHT MALE ADAPTOR WITH EXAGON EMBEDDED 5701000003 6 178 75 12 225 4 10
GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG MIT INNENSECHSKANT 57010 00 004 6 1/4 1 14 245 4 10
RACCORD DROIT MALE, CONIQUE, 6-PANS INTERIEUR * 8901000002 8(5/16) 1/8 7.5 14 255 5 10
RACOR RECTO MACHO CONICO HEXAGONO INTERIOR * 8901000003 8(5/16) 1/4 o 1 35 s 0
ALATTEP NPAMOVI C HAPYXXHOW PE3bBOW (MAPAJI/IENTbHAS)
C BHYTPEHHUIM LUECTUTPAHHUKOM
/ \ —
C
Code Tube A B C L CH  Pack
5 70 1 o Kopn Tpy6bKa Ynak.
RACCORDO DIRITTO MASCHIO CILINDRICO ESAGONO INCASSATO 5701000001 4 M5 36 10 2 25 10
STRAIGHT MALE ADAPTOR (PARALLEL) WITH EXAGON EMBEDDED 5701000009 4  M7x1 48 10 21 25 10
GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG MIT INNENSECHSKANT ZYLINDRISCH 57010 00 007 6 M5 36 12 245 25 10

RACCORD DROIT MALE, CYLINDRIQUE, 6-PANS INTERIEUR

RACOR RECTO MACHO CILINDRICO CON TORICA HEXAGONO INTERIOR
AJATITEP MPAMOW C HAPYXKHOW PE3bBOV C BHYTPEHHVIM
LUECTUTPAHHVKOM

L‘J N cn

3.7



M AIGNEP Serie 57000
Cepus 57000

Code Tube A B C L CH1 CH2 Pack

5 7020 Kon Tpybka Ynak.
RACCORDO DIRITTO MASCHIO CILINDRICO 5702000001 4 M5 36 8 21 10 2 10
STRAIGHT MALE ADAPTOR (PARALLEL) 5702000002 4 1/8 54 13 20 10 3 10
GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG ZYLINDRISCH 5702000022 4 14 71 16 195 16 3 10
RACCORD DROIT MALE, CYLINDRIQUE 57020 00 041 4 3/8 8.1 20 18 20 3 10
RACOR RECTO MACHO CILINDRICO CON TORICA 57020 00 018 5 M5 36 8 235 12 2 10
ALAITEP [IPAMOW C HAPYKHOW! PE3bBOVI (TAPAJI/TE/IbHAS) 5702000019 5 s 52 13 2 12 2 10
5702000020 6 M5 36 10 245 13 2 10
5702000003 6 1/8 54 13 235 13 4 10
5702000004 6 174 71 16 235 13 4 10
5702000027 6 3/8 81 20 25 13 4 10
5702000028 6 12 96 25 27 13 4 10
- 5702000005 8 1/8 54 13 25 14 5 10
5702000006 8 174 71 16 23 14 6 10
5702000007 8 3/8 81 20 24 14 6 10
5702000029 8 12 96 25 265 14 6 10
5702000008 10 14 71 16 305 17 6 10
5702000009 10 3/8 81 20 275 17 8 10
5702000031 10 12 96 25 27 17 8 10
5702000032 12 14 71 16 345 20 6 10
5702000011 12 3/8 81 20 34 20 8 10
5702000023 12 12 96 25 31 22 10 10
5702000024 14 3/8 81 20 35 21 10 10
5702000025 14 12 96 25 32 2 11 10
57020 00 042 R 3/8 81 20 365 23 10 10
57020 00 043 (R 12 96 25 375 25 12 10
57020 00 046 [ Méx1 54 12 185 10 3 10
57020 00 033 I} M8x1 54 12 185 10 3 10
5702000037 6 M8x1 54 12 245 13 3 10
5702000038 6  M10x1 54 13 23 13 4 10
5702000012 6  M12x1 73 15 235 13 4 10
57020 00 013 6 MI2x125 73 15 235 13 4 10
5702000014 6 M12x1.5 73 15 235 13 4 10
5702000039 8 M8x1 54 12 255 14 4 10
5702000040 8  M10x1 54 13 255 14 4 10
5702000017 8 M12x1.5 73 15 275 14 6 10

Code Tube A B L CH Pack.

5 7030 Koa Tpy6ka Ynak.
RACCORDO DIRITTO FEMMINA 57030 00 008 4 M5 5.5 21 1 10
STRAIGHT FEMALE ADAPTOR 57030 00 001 4 1/8 85 24 13 10
AUFSCHRAUBVERSCHRAUBUNG 5703000009 4 1/4 1 275 16 10
gﬁgg%? ggo&/gg;i\\um 5703000006 5 1/8 8.5 265 13 10
ALAITTEP [TPAMOV C BHYTPEHHEN PE3b5OV 5703000002 6  1/8 8> 26 13 10
5703000003 6 1/4 11 295 16 10
5703000004 8 1/8 8.5 27 15 10
5703000005 8 1/4 11 295 17 10
S 5703000010 8 3/8 12 32 19 10
=2 5703000011 10 1/4 11 32 18 10
@ 5703000012 10 3/8 12 335 19 10
5703000013 10 12 15 39 24 10
A 5703000014 12 3/8 12 36 21 10
5703000015 12 12 15 41 24 10
5703000 016 [T 3/8 12 41 24 10
5703000017 (A 12 15 42 24 10

Code Tube Tube L B Pack.

57040 Kop Tpy6ka Tpy6ka Ynak.
RACCORDO DIRITTO INTERMEDIO * 5704000001 4(5/32)4(5/32) 305 10.5 10
STRAIGHT CONNECTOR 5704000008 5 5 33 1.5 10
VERBINDUNGSVERSCHRAUBUNG 57040 00 002 6 4 32 12.5 10
RACCORD UNION DOUBLE 5704000003 6 6 34 125 10
@gﬁ;ﬁ;ﬁé%ﬁﬁégl o 5704000 004 8 6 35 145 10
L * 57040 00 005 8 (5/16) 8 (5/16) 36 145 10
5704000011 10 8 405 175 10
5704000006 10 10 42 175 10
5704000012 12 10 455 20.5 10
57040 00 007 12 12 47 20.5 10
5704000010 14 14 49 215 10
16 16 54.5 24 10




gAlGNEP Serie 57000

Cepus 57000
Code Tube M L CH A max Pack.
5 7050 Kon Tpy6ka Ynak.
RACCORDO DIRITTO INTERMEDIO DI ATTRAVERSAMENTO * 57050 00 001 4 (5/32) M12x1 315 17 7 10
BULKHEAD CONNECTOR 57050 00 006 5  M14x1 33 17 7 10
;%?g;gfgg@égg’g%O/SON 5705000002 6  M14x1 35 17 9.5 10
5705000009 8-6 M16x1 37 19 10.5 10
RACOR RECTO INTERMEDIO PASATABIQUES . X
COEVHEHVE POXOIHOE B AHETTb 57050 00 003 8 (5/16) M16x1 37 19 10.5 10
5705000010 10-6 M20x1 43 24 115 10
L 5705000011 10-8 M20x1 43 24 12,5 10
A max 5705000004 10  M20x1 43 24 12,5 10
oH 5705000005 12  M22x1 48 26 16.5 10
RN
Code Tube A B M SmaxCH1ICH2 C D L Pack.
5 7055 Kop Tpy6ka Ynak.
RACCORDO DIRITTO DI ATTRAVERSAMENTO FEMMINA 57055 00 001 4 1/8 85 M12X1 7 15 17 10 19 29 10
FEMALE BULKHEAD CONNECTOR 5705500002 6 1/8 85 M14X1 8 16 17 10 21 31 10
;g;’\%%?g%’ig%%%&%gﬁ’fEW//VDE 5705500003 6 14 11 M14X1 8 16 17 12 21 33 10
RACOR RECTO INTERMEDIO PASATABIQUES HEMBRA 5705500004 8 1/8 85 MieX1 8 18 19 10 22 32 10
COEAVHEHVIE IPAMOE IPOXOAHOE C BHYTPEHHEN PE3bBO 5705500005 8  1/4 11 MI16X1 8 18 19 12 22 34 10
5705500006 10  3/8 12 M20X1 95 24 24 14 255395 10
— 5705500007 12 3/8 12 M22X1 105 24 26 15 275425 10
cHa cHi 5705500008 12 1/2 15 M22X1 105 24 26 17 275445 10
aH | 2 e
s| <
B
Code Tube L D CH1 CH2 CH3  Pack.
5 7465 Ko Tpybka Ynak.
ADATTATORE DIRITTO INTERMEDIO DI ATTRAVERSAMENTO 57465 00 002 6 49.5 12,5 13 17 17 10
BULKHEAD CONNECTOR 57465 00 003 8 52 14 14 19 19 10
SCHOTTVERSCHRAUBUNG 5746500004 10 59 17 19 24 24 10
ADAPTEUR DROIT TRAVERSEE DE CLOISON
RACOR RECTO INTERMEDIO PASATABIQUES
COEIMHEHWE [TPOXO/JHOE B [MAHE/Ib
Code Tube M L1 L2 CH CH1 CH2 Amax D Pack.
5 7060 Kon Tpybka Ynak.
RACCORDO A L ORIENTABILE INTERMEDIO DI ATTRAVERSAMENTO * 5706000003 4(5/32) M12x1 175 26 9 14 17 6 10 10
BULKHEAD ORIENTING ELBOW 57060 00 004 6  MI14x1 215 31 11 16 17 65 125 10
WINKEL-SCHOTTVERSCHRAUBUNG (DREHBAR) * 5706000005 8(5/16) M16x1 22 34 12 18 19 65 145 10

RACCORD EQUERRE ORIENTABLE A TRAVERSEE DE CLOISON
RACOR A L ORIENTABLE INTERMEDIO PASATABIQUES
COEAUHUTETb YITTOBOV TPOXOAHOW MOBOPOTHbIN

57060 00 006 10 M20x1 265 36 14 22 24 75 175 10
57060 00 007 12 M22x1 305 43 16 24 26 9 215 10
57060 00 008 14 M23x1 305 43 16 25 27 95 215 10

L

CH

3.9



MAlGNEP Serie 57000

Cepus 57000

5 7 1 oo CKode Tube A B L1 2 CH D  Pack.

on Tpy6ka Ynak.
RACCORDO A L MASCHIO CONICO 57100 00 001 4 M5 5 17 15 9 10 10
%&iﬁ%@%ﬁ%ﬁvgﬁgﬁsw (NICHT DREHBAR) °710000002 4 Ve 75171559 10 10
EQUERRE NON ORIENTABLE MALE, CONIQUE (COURT) 5710000010 5 M5 5 20 17 11 125 10
RACOR A L MACHO CONICO 57100 00 011 5 78 75 20 175 11 125 10
AZATTEP YI7I0BOV C HAPYXXHOW PE3bEOV " 57100 00 003 6 1/8 75 21 175 11 125 10
(KOHWNYECKASA) 57100 00 012 6 1/4 1 21 215 11 125 10
o I 57100 00 004 8 178 75 225 19 13 14 10

I I o 57100 00 005 8 1/4 1 225 215 13 14 10
57100 00 006 10 1/4 11 265 245 16 17 10

. 57100 00 007 10 3/8 115 265 24 16 17 10
- 57100 00 008 12 1/4 1 305 28 19 215 10

57100 00 009 12 3/8 115 305 28 19 215 10

5 7 1 06 CKOde Tube A B L1 L2 CH1 CH2 D  Pack.
ol Tpy6ka Ynak.
RACCORDO A L ORIENTABILE FEMMINA 57106 00 001 4 1/8 85 18 20 9 13 10 10
D sosooos 4y n wms s % o 1
EQUERRE ORIENTABLE, FEMELLE 57106 00 003 6 1/8 85 21 205 11 13 125 10
RACOR A L ORIENTABLE HEMBRA 5710600004 6 74 1121 23 11 16 125 10
ALATTEP I'IOVBOPOTHI_-,VI[/'I YIJ1I0BOU C U 57106 00 005 8 1/8 85 225 205 12 13 145 10
BHYTPEHHEW PE3b6OU 57106 00 006 8 1/4 1M 225 23 12 16 145 10
CH1 57106 00 009 10 1/4 1M1 265 25 14 19 17 10
_ g - 57106 00 010 10 3/8 12 265 28 14 19 17 10
1 57106 00011 12 1/2 15 315 345 16 24 20 10

CH2

L2

Code Tube A B L1 L2 CHI CH2 D Pack
571 1 1 HoBuHKa Kog, Tpy6Ka Ynak.

RACCORDO A L ORIENTABILE MASCHIO “UNIVERSAL SHORT” * 8911100003 4(5/32) 1/8 55 18 195 9 13 10 10
ORIENTING ELBOW MALE ADAPTOR “UNIVERSAL SHORT” * 8911100004 4(5/32) 1/4 7 18 21 9 15 10 10
WINKELVERSCHRAUBUNG KONISCH (DREHBAR) “UNIVERSAL SHORT” 57111 00 004 6 18 55 21 215 11 13 125 10

EQUERRE ORIENTABLE MALE, CONIQUE “UNIVERSAL SHORT"

RACOR A L ORIENTABLE MACHO “UNIVERSAL SHORT” 5711100005 6 14 7 21 2 U 15 125 10
ABATITEP YITIOBOA [IOBOPOTHBIA C HAPYXHOR * 8911100008 8(5/16) 1/8 55 225 225 12 13 145 10
YHUBEPCAJIbHOM KOPOTKOM PE3bEOM “UNIVERSAL SHORT” * 8911100009 8(5/16) 1/4 7 225 225 12 15 145 10

* 8911100010 8(5/16) 3/8 75 225 23 12 17 145 10
L * 8911100018 8(5/16) 1/2 9 225 255 12 21 145 10

5711100010 10 1/4 7 265 265 14 16 175 10
Cmm— [ 5711100011 10 3/8 75 265 245 14 17 175 10

‘ o 5711100012 10 12 9 265 27 14 21 175 10
. oH2 ! 5711100013 12 3/8 75 315 265 16 20 215 10
- 5711100014 12  1/2 9 315 29 16 21 215 10
= 5711100015 14  3/8 75 315 27 16 20 215 10
_A_J 5711100016 14 12 9 315 295 16 21 215 10

5711100017 16 3/8 75 335 415 19 25 24 10
5711100018 16 1/2 9 335 43 19 25 24 10

3.10




MAlGNEP Serie 57000

Cepus 57000
Code Tube A B L1 L2 CH1 CH2 D Pack
5 7 1 1 6 Kon Tpybka Ynak.
RACCORDO A L ORIENTABILE MASCHIO CILINDRICO 57116 00 002 4 M5 35 18 175 9 8 10 10
ORIENTING ELBOW MALE ADAPTOR (PARALLEL) 57116 00 003 4 18 55 18 18 9 13 10 10
WINKELVERSCHRAUBUNG ZYLINDRISCH (DREHBAR) 57116 00 004 4 1/4 7 18 18 9 16 10 10
EQUERRE ORIENTABLE MALE, CYLINDRIQUE
RACOR A L ORIENTABLE MACHO CILINDRICO CON TORICA 57116 00005 3 M5 35 20 20 11 11 125 10
AZTATITEP [IOBOPOTHBIN YITIOBOW C HAPYXKHOV 5711600006 5 18 55 20 20 11 13 125 10
PE3bEOU (MAPAJIIEZIbHAS) 57116 00 007 6 M5 35 21 20 11 11 125 10
5711600008 6 18 55 21 20 11 13 125 10
U 5711600009 6 1/4 7 21 215 11 16 125 10
o 5711600030 6 3/8 7 21 215 11 16 125 10
q/_ﬂ—mﬂ . 5711600010 8 1/8 55 225 21 12 13 145 10
. ' 57116 00 011 8 1/4 7 225 215 12 16 145 10
B 57116 00 012 8 3/8 8 225 235 12 20 145 10
© 57116 00 013 8 12 95 225 25 12 25 145 10
5711600014 10 1/4 7 265 255 14 16 175 10
A 5711600015 10 3/8 8 265 25 14 20 175 10
5711600016 10 12 95 265 265 14 25 175 10
57116 00025 12 1/4 8 315 275 16 20 215 10
57116 00017 12 3/8 8 315 27 16 20 215 10
5711600018 12 12 95 315 285 16 25 215 10
5711600019 14 3/8 8 315 275 16 20 215 10
5711600020 14 12 95 315 29 16 25 215 10
57116 00 031 [EI 3/8 81 335 40 19 25 24 10
57116 00 032 [RIJ 172 96 335 415 19 25 24 10
57116 00 026 [ Méx1 35 175 18 9 8 10 10
57116 00 027 4 M8x1 55 175 18 9 12 10 10
57116 00 028 6 M10x1 7 21 215 11 13 12 10
57116 00 021 6 M12x1 75 20 22 11 16 125 10
57116 00 022 6 MI2x125 75 20 22 11 16 125 10
57116 00 023 6 MI2x1.5 75 20 22 11 16 125 10
5711600024 8 MI12x1.5 75 225 22 12 16 145 10
Code Tube A B L1 L2 CHl CH2 D Pack
5 7 1 2 6 Kog Tpy6bka Ynak.
RACCORDO A L ORIENTABILE PROLUNGATO MASCHIO CILINDRICO 57126 00 001 4 /8 55 18 30 9 12 10 10
EXTENDED ORIENTING ELBOW MALE ADAPTOR (PARALLEL) 57126 00 002 4 74 7 18 32 9 15 10 10
VERLANGERTE WINKELVERSCHRAUBUNG ZYLINDRISCH (DREHBAR) 57126 00 003 5 178 55 20 345 11 12 125 10
EQUERRE PROLONGEE ORIENTABLE MALE, CYLINDRIQUE
RACOR A L ORIENTABLE PROLONGADO MACHO CILINDRICO CON TORICA 5712600004 6 /8 55 21 345 11 12 125 10
AZJATITEP [IOBOPOTHBIN YITIOBOW Y/IMHEHHBIN C HAPYXKHOM 5712600005 6 V4 7 1 36 11 15 125 10
PE3bBOV (ITAPAJIIESIbHAS) 57126 00 006 8 1/8 5 228 375 12 12 145 10
57126 00 007 8 174 7 225 38 12 15 145 10
5712600008 8 3/8 8 225 40 12 18 145 10
5712600009 10 14 7 265 45 14 16 175 10
5712600010 10 3/8 8 265 445 14 18 175 10

Cod b L CH D Pack.
57130 fack

RACCORDO A L INTERMEDIO * 5713000001 4(5/32) 17 9 10 10
ELBOW CONNECTOR 57130 00 006 5 20 1 125 10
mg’gf—?ﬁgﬁg%@w 5713000002 6 21 1 125 10
RACORA L INTERMEDIO * 5713000003 8(5/16) 22.5 13 14 10
COEAVHUTESTb YITIOBOM 57130 00 004 10 26.5 16 17 10
L 5713000 005 12 30.5 19 21.5 10

5713000 008 14 325 19 21.5 10

57130 00 009 16 335 19 24 10




(JAIGNEP
57200

RACCORDO A T MASCHIO CONICO

TEE MALE ADAPTOR (TAPER) CENTRE LEG
T-EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG KONISCH (NICHT DREHBAR)
RACOR A T MACHO CENTRAL CONICO

HA OTBOJE

57211

KOPOTKOW PE3bbOV “UNIVERSAL SHORT” HA OTBO/IE

57216

RACCORDO A T ORIENTABILE MASCHIO CILINDRICO
ORIENTING TEE MALE ADAPTOR (PARALLEL) - CENTRE LEG
T-EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG ZYLINDRISCH (DREHBAR)
TE ORIENTABLE A PIQUAGE MALE CENTRAL, CYLINDRIQUE

(MAPAJIJIEJIbHAA) HA OTBOJE

Serie 57000
Cepus 57000

Code Tube A B L1 L2 CH D Pack.

Kog Tpy6ka Ynak.
5720000001 4 M5 5 3 15 9 10 10
5720000002 4 1/8 75 34 155 9 10 10
, : C 5720000010 5  1/8 75 40 175 11 125 10
TE NON ORIENTABLE A PIQUAGE MALE CENTRAL, CONIQUE (COURT) 5720000005 6 18 75 a4 175 11 125 10
T-OBPA3HbIV AIATITEP C HAPYXKHO PE3bBOV (KOHUYECKAS) 5720000004 8 1/8 75 45 19 13 14 10
5720000005 8  1/4 11 45 215 13 14 10
! 5720000006 10  1/4 11 53 245 16 17 10
5720000007 10 3/8 115 53 24 16 17 10
o 5720000008 12 1/4 11 61 28 19 215 10
5720000009 12  3/8 115 61 28 19 215 10

< b oo
A

Code Tube A B L1 L2 CH1T CH2 D Pack.

Koa Tpy6ka Ynak.
RACCORDO A T ORIENTABILE MASCHIO “UNIVERSAL SHORT” * 8921100003 4(5/32) 1/8 55 34 20 9 13 10 10
ORIENTING TEE MALE ADAPTOR “UNIVERSAL SHORT” - CENTRE LEG * 8921100004 4(5/32) 1/4 7 34 215 9 15 10 10
T-EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG KONISCH (DREHBAR) “UNIVERSAL SHORT” 5721100006 6  1/8 55 42 22 11 13 125 10
TE ORIENTABLE A PIQUAGE MALE CENTRAL, CONIQUE “UNIVERSAL SHORT” 5721100005 6 14 7 a2 35 11 15 125 10
RACOR A T ORIENTABLE MACHO CENTRAL CONICO "UNIVERSAL SHORT © 8921100016 8(516) 18 55 45 255 13 13 1as 10

T-OBPA3HbIVI AZJATTTEP [IOBOPOTHBIV C HAPYXKHOM YHVBEPCATTbHOM : ~ '

* 8921100015 8(5/16) 1/4 7 45 255 13 15 145 10
* 8921100017 8(5/16) 3/8 75 45 26 13 17 145 10
5721100010 10 1/4 7 53 29 14 16 175 10
5721100011 10  3/8 75 53 27 14 17 175 10
5721100012 10 12 9 53 295 14 21 175 10
5721100013 12 3/8 75 625 295 16 20 215 10
5721100014 12 12 9 625 32 16 21 215 10
PRI 16 3/8 75 665 415 19 25 24 10
PEIAEE 16 12 9 665 43 19 25 24 10

Code Tube A B L1 L2 CHl CH2 D Pack

Kon Tpy6ka Ynak.
5721600002 4 M5 35 34 18 9 8§ 10 10
5721600003 4 18 55 34 185 9 13 10 10
5721600004 4 14 7 3 20 9 16 10 10
RACOR A T ORIENTABLE MACHO CENTRAL CILINDRICO CON TORICA °721600005 5 L ——ee-
T-OBPA3HbIV AGATTEP [TIOBOPOTHBbIVI C HAPYXHOV PE3bEOV 5721600006 5 1/8 55 40 205 11 13 125 10
5721600007 6 M5 35 4 205 11 11 125 10
5721600008 6 18 55 42 205 11 13 125 10
5721600009 6 4 7 42 2 1 16 125 10
5721600010 8 18 55 45 235 13 13 145 10
5721600011 8 4 7 45 24 13 16 145 10
5721600012 8 38 8 45 26 13 20 145 10
5721600013 8 12 95 45 275 13 25 145 10
5721600014 10  1/4 7 53 275 14 16 175 10
5721600015 10  3/8 8 53 27 14 20 175 10
5721600016 10  1/2 95 53 285 14 25 175 10
5721600017 12 3/8 8 625 295 16 20 215 10
5721600018 12 1/2 95 625 31 16 25 215 10
5721600019 14  3/8 8 625 295 16 20 215 10
5721600020 14  1/2 95 625 31 16 25 215 10
P Xl 16  3/8 81 665 40 19 25 24 10
PPl 16 1/2 96 665 415 19 25 24 10
5721600021 6 M12x1 75 4 22 11 16 125 10
5721600022 6 MI2x125 75 42 22 11 16 125 10
5721600023 6 M12x1.5 75 42 22 11 16 125 10

3.12



gA]GNEP Serie 57000
Cepus 57000
Code Tube A B L1 L2 CH1 CH2 D Pack
5 7 2 2 3 Koa Tpy6ka Ynak.
RACCORDO A T ORIENTABILE MASCHIO LATERALE “UNIVERSAL SHORT”  * 8922300003 4(5/32) 1/8 55 17 20 9 13 10 10
ORIENTING TEE MALE ADAPTOR “UNIVERSAL SHORT" OFF - SETLEG * 8922300004 4(5/32) 1/4 7 17 215 9 15 10 10
L MO I NSO | smmon s e 5 1 n 0w 0
RACOR A T ORIENTABLE MACHO LATERAL CONICO “UNIVERSAL SHORT” . Zig gg g?? s (56/1 6 :; : 575 22215 223: 1; :; :i: 18
T-OBPA3HbIVI ABANTEP TOBOPOTHbIV C HAPYXHOWM YHUBEPCA/IbHOV : : :
KOPOTKOW PE3b6OV “UNIVERSAL SHORT” HA CMELLIEHHOM OTBOZE * 8922300016 8(5/16) 1/4 7 225 24 13 15 145 10
S S * 8922300017 8(5/16) 3/8 75 225 27 13 17 145 10
o B 5722300010 10 14 7 265 26 14 16 175 10
- 5722300011 10 3/8 75 265 26 14 17 175 10
5722300012 10 129 265 285 14 21 175 10
5722300013 12 3/8 75 315 295 16 20 215 10
5722300014 12 129 315 32 16 21 215 10
Code Tube A B L1 L2 CH1 CH2 D Pack.
5 7 2 2 6 Kon Tpy6ka Ynak.
RACCORDO A T ORIENTABILE MASCHIO LATERALE CILINDRICO 5722600002 4 M5 35 17 18 9 8 10 10
ORIENTING TEE MALE ADAPTOR (PARALLEL) - OFF - SETLEG 5722600003 4 18 55 17 185 9 13 10 10
L-EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG ZYLINDRISCH (DREHBAR) 5722600004 4 74 7 17 220 9 16 10 10
TE ORIENTABLE A PIQUAGE LATERAL, CYLINDRIQUE
RACOR A T ORIENTABLE MACHO LATERAL CILINDRICO CON TORICA 5722600005 > M5 35 20 205 1111 125 10
T-OBPA3HbI ALJATTTEP [TIOBOPOTHBIN C HAPYXXHOW PE3bEOW 5722600006 5 18 55 20 205 11 13 125 10
(MAPAJIJIEZIbHAS) HA CMELLEHHOM OTBOZE 57226 00 007 6 M5 35 21 205 M 1 125 10
‘ — 5722600008 6 1/8 55 21 205 11 13 125 10
CHf ‘ o2 jsf = 5722600009 6 4 7 21 2 1 16 125 10
5722600010 8 1/8 55 225 25 13 13 145 10
- = . 57226 00 011 8 1/4 25 23 13 16 145 10
5722600012 8 3/8 25 25 13 20 145 10
- 5722600013 8 1295 225 265 13 25 145 10
5722600014 10 1/4 265 27 14 16 175 10
w 5722600015 10 3/8 8 265 265 14 20 175 10
0 5722600016 10 1295 265 28 14 25 175 10
5722600017 12 3/8 8 315 295 16 20 215 10
5722600018 12 1295 315 31 16 25 215 10
57226 00 021 6 M12x1 75 21 2 11 16 125 10
5722600022 6 M12x125 75 21 22 11 16 125 10
5722600023 6 M12x1.5 75 21 22 11 16 125 10
Code Tube L1 L2 CH D Pack.
5 7 2 3 0 Kopn TpybKka Ynak.
RACCORDO A T INTERMEDIO * 5723000001 4(5/32) 34 17 9 10 10
TEE CONNECTOR 5723000006 5 40 20 11 125 10
T-ANSCHLUSS 5723000002 6 ) 21 11 12,5 10
gﬁ\‘gggi’%fl LD * 5723000003 8(5/16) 45 25 13 14 10
TPONHNK 5723000004 10 53 26.5 16 17 10
5723000005 12 61 305 19 215 10
5723000008 14 65.5 325 19 215 10
; 16 665 33 19 24 10

3.13



M AIGNEP Serie 57000
Cepus 57000
Code Tube A L CH D Pack.
5 7 3 1 0 Kog Tpy6ka Ynak.
RACCORDO A Y INTERMEDIO * 5731000001 4(5/32) 11 32 11 10 10
Y CONNECTOR 57310 00 004 5 13.5 35 13 12,5 10
;X\é\’gggélfyS;MPLE 5731000002 6 13.5 36.5 13 12,5 10
RACOR A Y INTERMEDIO . * 5731000003 8(5/16) 15.5 41 15 14 10
Y-OBPA3HbI COEQUHMTENb 5731000008 10 18.5 48 18 17 10
Code Tube A B C (CH1 CH2 D  Pack
5 7 3 26 Kop Tpy6ka Ynak.
RACCORDO A Y ORIENTABILE MASCHIO CILINDRICO 57326 00 003 4 178 55 325 13 11 10 10
Y CONNECTOR MALE ADAPTOR (PARALLEL) 57326 00 008 6 178 55 37 13 13 125 10
;;\AC/\?OC:D“)]/SSS/ /éﬁ/ENﬁg/LSEC/Z Y(ZZEDC/?E;SFSE 5732600009 6 1/4 7 385 16 13 125 10
RACOR A Y ORIENTABLE MACHO CILINDRICO CON TORICA 5732600010 8 /8 55 405 13 15 14 10
Y-OBPA3HbIV COEAVHMUTETb C HAPYXHOV PE3bBOV 5732600011 8 14 7 41 16 15 14 10
(MAPAJIIESIbHAS) c 70326 00 012 8 3/8 8 43 20 15 14 10
=
—
- CH2 ﬁ
CH1
Code Tube A B L CH D Pack.
@ Kog Tpy6ka Ynak.
A * 57500 00 001 4 (5/32) M5(10/32) 125 19 - 10 10
57500 00 002 4 M6 12,5 19 - 10 10
57500 * 5750000003 4(5/32) 1/8 15 21 14 10 10
57500 00 013 5 M5 12,5 20 - 12,5 10
ANELLO A L ORIENTABILE 57500 00 017 5 Mé 125 20 - 125 10
;%g%v i*é’/vﬁjg?m 5750000014 5 1/8 15 215 14 125 10
CORPS SIMPLE POUR BANJO 57500 00 015 5 1/4 17 245 18 125 10
ANILLO ORIENTABLE SIMPLE 5750000 016 6 M5 125 205 - 12,5 10
OTBO/] BAHAXO OANHAPHbIA 5750000018 6 M6 12.5 20.5 - 12.5 10
57500 00 004 6 1/8 15 22 14 12,5 10
57500 00 005 6 1/4 17 25 18 125 10
o - * 5750000 006 8(5/16) 1/8 15 24 14 14 10
* 5750000 007 8(5/16) 1/4 17 26 18 14 10
/ ‘ﬂﬂ * 5750000008 8(5/16) 3/8 20 28 21 14 10
@ 5750000009 10 1/4 17 29 18 17 10
S 5750000010 10 3/8 20 30.5 21 17 10
A 5750000012 12 3/8 20 325 21 215 10
57500 00 021 12 1/2 24 35 25 215 10
5750000 022 14 1/2 24 355 25 215 10
Code Tube A B L CH D Pack.
5 7 5 1 0 Koa Tpy6ka Ynak.
ANELLO A T ORIENTABILE * 5751000001 4(5/32) M5 12.5 38 - 10 10
DOUBLE BANJO BODY * 5751000002 4(5/32) M6 125 38 - 10 10
ggggsfg gf} glz\gl%ﬁcgjﬁjé * 5751000 003 4(5/32) 1/8 15 42 14 10 10
ANILLO ORIENTABLE DOBLE 57510 00 008 5 1/8 15 43 14 125 10
OTBOZ BAHXO JBOVIHON 57510 00 009 5 1/4 17 49 18 125 10
57510 00 004 6 1/8 15 44 14 12,5 10
oH 57510 00 005 6 1/4 17 50 18 125 10
Wﬂ\ ﬂ /V W ¥ 5751000006 8(5/16) 1/8 15 48 14 14 10
© * 5751000007 8(5/16) 1/4 17 52 18 14 10

3.14



gAlGNEP Serie 57000

Cepus 57000

Code Tube A B L1 L2 CH D1 D Pack

5 7 5 5 0 Kog Tpybka Ynak.
RACCORDO A L ORIENTABILE MASCHIO CILINDRICO 57550 00 001 4 M5 36 19 245 - (CH8 10 10
ORIENTING SINGLE BANJO BODY MALE 5755000002 4 18 6 21 28 5 14 10 10
%’Z’/’Eﬁ%@c&%i’\gjﬁfécggﬁﬁﬁ ZYLINDRISCH (DREHBAR) 5755000012 5 M5 36 20 245 - CH8 125 10
RACOR ORIENTABLE SIMPLE CON TORICA 5755000013 5 8 6 215 28 5 14 125 10
YITIOBOVI AGATEP TOBOPTHbIA C OIMHAPHbIM 5755000014 5 /4 8 245 31 6 17 125 10
OTBO/JOM BAHAXO, C HAPYXKHOW PE3bEOV 5755000015 6 M5 36 205 245 - CH8 125 10
5755000003 6 18 6 225 28 5 14 125 10
5755000004 6 174 8 25 31 6 17 125 10
5755000005 8 1/8 6 24 28 5 14 14 10
5755000006 8 174 8 26 31 6 17 14 10
5755000007 8 3/8 9 28 355 7 20 14 10
5755000008 10 174 8 29 31 6 17 17 10
5755000009 10 3/8 9 305355 7 20 17 10
5755000011 12 3/8 9 325355 7 20 215 10

D1

Code Tube A B L1 12 DI CH D Pack

5 7 5 60 Kopn TpybKka Ynak.
RACCORDO A T ORIENTABILE MASCHIO CILINDRICO 57560 00 002 4 78 6 42 27 14 5 10 10
ORIENTING DOUBLE BANJO BODY MALE 5756000008 5 1/8 6 43 27 14 5 125 10
;;ﬁ;{%g\%g%g’;ﬁé’\f ZYLINDRISCH (DREHBAR) 5756000009 5 174 8 49 31 17 6 125 10
RACOR ORIENTABLE DOBLE CON TORICA 5756000003 6 8 6 45 27 14 5 125 10
YITIOBOVI AJJATTEP [TOBOPTHbIV C JBOVIHbIM 5756000004 6 14 8 50 31 17 6 125 10
OTBOLOM BAHIXKO, C HAPYKHOW PE3bEO/ 5756000005 8 178 6 48 27 14 5 14 10
" 5756000006 8 14 8 52 31 17 6 14 10

L2
—

d Pack.
51 41 0 CK%ne A i ¢ : o y?ng.

VITE CAVA SINGOLA 5141000011 M5 4 125 22 8 10
BANJO STEM SINGLE 5141000012 M6 5 12,5 23 8 10
EINFACHE HOHLSCHRAUBE 5141000013 1/8 6 15 28 14 10
VIS POUR BANJO SIMPLE 5141000014  1/4 8 17 32 17 10
;?5%:2;%}{% ONHOMECTHAR 5141000015  3/8 9 20 36 19 10

5141000016  1/2 10 24 42 24 10

5141000017 *M12x1.5 8 17 32 17 10

Questo articolo viene fornito completo di rondelle in PA66 (ART. 1610).
This item will be supplied with the PA66 washers (ART. 1610).

— Dieser artikel wird mit dichtringen aus PA66 (ART. 1610) Mitgeliefert.
Livré avec joints en PA66 (ART. 1610).

Este articulo viene completo de arandelas en nylon (ART. 1610).

© M3denue nocmaesnaemcs c wadbamu uz PA66 (KOJ 1610).

CH

* Con questa vite utilizzare gli anelli orientabili da 1/4.
© * With this banjo stem using 1/4 orienting banjo bodly.

* Bei dieser grosse konnen dichtringe fiir 1/4 eingesetzt werden.
* Compatible avec joint 1/4.
A

* Con este tornillo utilizar el anillo orientable de 1/4.
* [lpu 3mom pasmepe 8mysiKu 803MOXHO UCNO/Ib308AHUE
YynomHuUmMeneHoix Koney, 1/4".

3.15



(JAIGNEP Serie 57000
Cepus 57000
Code A B C L CH Pack.
5 1 420 Koa Ynak.
VITE CAVA DOPPIA 5142000011 1/8 6 15 44.5 14 10
BANJO STEM DOUBLE 5142000012 1/4 8 17 50.5 17 10
DOPPELTE HOHLSCHRAUBE 5142000013  3/8 9 20 58 19 10
gg ; A%Ro Bg‘gé‘fEDOUBLE 5142000014 172 10 24 68 24 10
*
BTY/IKA BAHIXO IBYXMECTHAS 5142000015 *M12x1.5 8 17 50.5 17 10
Questo articolo viene fornito completo di rondelle in PA66 (ART. 1610).
This item will be supplied with the PA66 washers (ART. 1610).
Dieser artikel wird mit dichtringen aus PA66 (ART. 1610) Mitgeliefert.
Livré avec joints en PA66 (ART. 1610).
Este articulo viene completo de arandelas en nylon (ART. 1610).
U30enue nocmasnsemcs ¢ wadbamu u3z PA66 (KOL 1610).
* Con questa vite utilizzare gli anelli orientabili da 1/4.
* With this banjo stem using 1/4 orienting banjo body.
* Bei dieser grdsse konnen dichtringe fir 1/4 eingesetzt werden.
* Compatible avec joint 1/4.
* Con este tornillo utilizar el anillo orientable de 1/4.
* [lpu 3mom pazmepe 8myiKu 603MOXHO UCNOJIb30BAHUE
ynaomHumerneHolx Koney, 1/4".
Code A B C L CH Pack.
5 1 43 0 Kon Ynak.
VITE CAVA TRIPLA 5143000011 1/8 6 15 61 14 10
BANJO STEM TRIPLE 5143000012 1/4 8 17 69 17 10
DREIFACH HOHLSCHRAUBE 5143000013  3/8 9 20 80 19 10
VI5 POUR BANJO TRIPLE 5143000014 1/2 10 24 94 2 10
TORNILLO TRIPLE
BTYJTKA BAH/IXO TPEXMECTHAS Questo articolo viene fornito completo di rondelle in PA66 (ART. 1610).
This item will be supplied with the PA66 washers (ART. 1610).
Dieser artikel wird mit dichtringen aus PA66 (ART. 1610) Mitgeliefert.
Livré avec joints en PA66 (ART. 1610).
Este articulo viene completo de arandelas en nylon (ART. 1610).
U3denue nocmasnsemcs ¢ wadbamu u3 PA66 (KOL 1610).
Code A A1 B C D L CH Pack
5 1 440 Kop Ynak.
VITE CAVA SINGOLA MASCHIO - FEMMINA 51440 00 001 1/8 1/8 6 15 85 345 14 10
MALE - FEMALE BANJO STEM SINGLE 51440 00 002 1/4 1/4 8 17 1" 40.5 17 10
AUFSCHRAUBHOHLSCHRAUBE MIT INNENGEWINDE 51440 00 003  3/8 3/8 9 20 12 455 19 10
VIS CREUSE TARAUDEE POUR BANJO SIMPLE
Questo articolo viene fornito completo di rondelle in PA66 (ART. 1610).
TORNILLO SIMPLE MACHO - HEMBRA This item will be supplied with the PA66 washers (ART. 1610).
BTYJIKA EAH'H_)KO OfH OMECTHAH 1P QXOﬂHAﬂ Dieser artikel wird mit dichtringen aus PA66 (ART. 1610) Mitgeliefert.
CHAPYXXHOW W BHYTPEHHEW PE3bBOU Livré avec joints en PAG6 (ART. 1610).
e A Este articulo viene completo de arandelas en nylon (ART. 1610).
| I W30enue nocmasnsemcs c watbamu u3 PA66 (KO 1610).
Code D A B L L1 CH Pack.
[ L Kop Ynak.
= 50600 00 001 4 M5 4 24 15 8 10
A 50600 00 002 4 1/8 6 26.5 15 13 10
50600 00 012 5 M5 4 26 17 8 10
5060000013 5 1/8 6 28.5 17 13 10
50600 HoBuHKa 50600 00014 5 1/4 8 31 17 16 10
ADATTATORE MASCHIO CILINDRICO 50600 00 015 6 M5 4 26 17 8 10
MALE ADAPTOR PARALLEL 50600 00 003 6 1/8 6 28.5 17 13 10
EINSCHRAUBSTECKVERSCHRAUBUNG ZYLINDRISCH 50600 00 004 6 1/4 8 31 17 16 10
ADAPTATEUR ENCLIQUETABLE MALE, CYLINDRIQUE
ADAPTADOR MACHO CILINDRICO CON TORICA D 5060000005 8 /8 6 295 18 13 10
AZLATTEP C HAPYXHOV PE3bBOV (TAPAJITE/IbHAS) 5060000006 8 1/4 8 32 18 16 10
50600 00 007 8 3/8 9 335 18 20 10
- 50600 00016 10 1/8 6 335 22 13 10
- “ [ 50600 00 008 10 1/4 8 36 22 16 10
50600 00 009 10 3/8 9 375 22 20 10
50600 00 017 10 1/2 10 39.5 22 24 10
50600 00010 12 1/4 8 385 24.5 16 10
A 5060000011 12 3/8 9 40 24.5 20 10
5060000018 14 1/2 10 44 26.5 24 10

3.16



gAlGNEP Serie 57000

Cepus 57000

Code D G L L1 Pack.

5 76 1 0 Kop Ynak.
TAPPO * 5761000 01 X1 NB 4 (5/32) 8 255 185 10
PLUG 576100001 X3NB 5 8 27 20 10
VERSCHLUSSZAPFEN 576100001 X4NB 6 8 275 205 10
ffgg/’\;’o"’ ENCLIQUETABLE N * 576100001 X7 NB 8 (5/16) 12 295 215 10
SATIVILIKA 576100001 X9NB 10 12 325 245 10
57610 0001Y1NB 12 16 365 275 10
4 .‘ - i 576100001Y3NB 14 16 35.5 26.5 10

-

Il
Lll

H

50625 ) i Voo

GIUNZIONE DOPPIA * 506250001 X1 NB 4 (5/32) 31 10
DOUBLE JOINT 506250001 X3NB 5 33 10
DOPPELSTECKER 506250001 X4NB 6 34 10
JONCTION DOUBLE * 50625 00 01 X7 NB 8 (5/16) 36 10
UNION DOBLE 506250001 X9NB 10 45 10
COE[IVHUTESb [PAMON

- 506250001 Y1NB 12 50 10

Code A B L D Pack.
57700 HoBuHKa Koa Ynak,
RIDUZIONE 57700 00 004 5 4 29 10.5 10
REDUCER 57700 00 001 6 4 30 10.5 10
REDUZIERUNG 5770000005 6 5 32 115 10
ggggggg% ENCLIQUETABLE * 57700 00 008 8 (5/16) 4 (5/32) 33 105 10
PELYKLIMS TPAMAS 57700 00 002 8 6 34 14 10
- 57700 00 009 10 4 32 10 10
5770000011 10 6 375 12.5 10
57700 00 003 10 8 38 14.5 10
57700 00 007 12 8 39 14.5 10
. 5770000010 12 10 43 17.5 10
Code Tpy6ka D H1 H2 Pack.
5 7800 Koa Tube Ynak.
CARTUCCE A COMPRESSIONE 57800 00 001 4 8.7 10.4 5.6 25
PUSH-FIT CARTRIDGES 57800 00 002 5 9.75 11.8 6.3 25
EINPRESSPATRONEN 5780000003 6 10.75 124 6.9 25
g\\g ;%Sgi S— 5780000004 8 127 124 6.9 25
LIAHIOBAS BTY/IKA PUSH-FIT 57800 00 005 10 15.7 15.7 85 25
57800 00 006 12 183 17.8 9.5 25
D
Dimensioni sedi cartucce a compressione.
Seats dimensions push-fit cartridges.
Bohrungsangaben fiir die einpresspatronen.
Dimensions des logements des cartouches.
Dimensiones sede cartucho a compresion.
SEDE 70° Pasmepei 2He30a N00 UaH208Yt0 BMYJIKY.
SEAT D4 + 0,05 T 6
"y Ka
BOHRUNGEN E;E:"" '?L)Jlbe D1 D2 D3 D4 H1 H2 H3 R
g\é’g LEANTAT/ON oy % = 4 42 745 84 9 375 65 95 05
THE3/]O [10/] LIAHTOBYIO BTYJIKY | =l 5 5.2 8.35 9.4 10.15 4.45 7.9 10.5 0.5
/l / 6 6.2 9.35 1045 11.35 5 85 1.5 0.5
Z
/ 7 8 8.2 1.4 124 12.9 5.2 85 125 0.75
/ 7 10 102 145 154 16 67 105 15 075
_
22 12 12.2 17 18 19 7.5 121 17 1

R

3.17



() AIGNEP Serie 57000
Cepus 57000

Code Tpybka [nameTp Kopnyca Pack.

5 580 1 Kop Tube o Body Ynak.

FRESA SEDE CARTUCCE A COMPRESSIONE 55801 00 001 4 10 1

TOOL FOR PUSH-FIT CARTRIDGES SEAT 5580100006 5 12 1

e e 55801000026 12 !

FRESA SEDE CARTUCHO A COMPRESION 5580100003 8 12 !

OPE3A 15 OOPMYPOBAHVSA THE3 M1Of 5580100004 10 E L

LIAHIOBBbIE BTY/IKY PUSH-FIT 5580100005 12 16 1
Code Tpybka Pack.

55802 Kog Tube Ynak.

CANOTTO MONTAGGIO CARTUCCE A COMPRESSIONE 55802 00 002 4 1

ASSEMBLING TOOL FOR PUSH-FIT CARTRIDGES 5580200003 5 1

MONTAGEWERKZEUG FUR EINPRESSPATRONEN 5580200004 6 1

OUTIL DE MONTAGE POUR CARTOUCHE

UTIL DE MONTAJE CARTUCHO A COMPRESION 3580200005 8 !

VHCTPYMEHT /1715 YCTAHOBKY BTY/IOK PUSH-FIT SEepvins 0 [

5580200007 12 1

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO CARTUCCE A COMPRESSIONE ART. 55800

PUSH-FIT CARTRIDGES ASSEMBLING INSTRUCTIONS ART. 55800

ANLEITUNG FUR DIE MONTAGE DER EINPRESSPATRONEN ART. 55800

INSTRUCTION DE MONTAGE POUR CARTOUCHE REF. 55800

INSTRUCCIONES DE MONTAJE CARTUCHO A COMPRESION ART. 55800

PYKOBO/ICTBO 10 MOHTAXY LJAHIOBbIX BTYJIOK Ne APT. 55800

Realizzare la sede per la cartuccia Inserire la guarnizione sagomata [

utilizzando I'apposita fresa
Art. 55801.

Make the seat for the cartridge utilizing
the suitable tool Art. 55801.

Machen sie die Sitze fiir die
Einpresspatronen mit dem
entsprechenden Stufenbohrer
Art. 55801.

Usiner le logement de la cartouche a
l'aide de l'outil de percage

réf. 55801.

Realizar la sede para el cartucho
utilizando la correspondiente

fresa Art. 55801.

BeinosiHume 2He300 o0 8MysiKy

npu nomMowu pacoHHoU gpesbl, KOO
55801.

Inserire la cartuccia nel canotto di
montaggio Art. 55802.

Insert the cartridge into the
assembling tool Art. 55802.

Legen sie die Einpress- patrone in das
Montage- werkzeug Art. 55802.
Insérer la cartouche dans l'outil de
montage réf. 55802.

Insertar el cartucho en el Gtil de
montaje Art. 55802.

YcmaHosume emysiky 8 c60poYHbili
UHCMpymeHm, Koo 55802.

]

i YemaHosume ynJiomHeHue 8

: Premere la cartuccia all'interno
i della sede fino ad arrivare in
i battuta sul piano con il canotto.

i in die Bohrung, bis das

nell'apposita sede.
Insert the seal inside of the seat.

Legen sie die dichtung in die
Bohrung ein.

Insérer le joint dans le logement.

Insertar la junta en la
correspondiente sede.

nodzomosJsieHHoe 2He300.

Press the cartridge inside of

the seat until it will be reached the
abutment surface with the
assembling tool.

Drticken sie die Einpress-patrone

Montagewerkzeug am Werksttick
ansteht.

Presser la cartouche dans le
logement jusqu'a ce que 'outil de
montage soit en contact avec la

surface.
Empujar el cartucho al interior de

la sede hasta llegar al plano con el
util de montaje.

3anpeccytime 8mysiky 8 2He300
00 CONPUKOCHOBAHUSA UHCMPY-
MeHMa ¢ 3a20mosKoU.

3.18



(+JAIGNEP Serie 57000
Cepus 57000
Code Tpy6ka Pack.
50980 Kog Tube Ynak.
CLIP DI SICUREZZA 50980 00 32 X1 RO 4 (5/32) 50
SECURITY CLIPS 50980 00 32 X3 RO 5 50
SICHERHEITSCLIP 50980 00 32 X4 RO 6 (1/4) 50
gﬂ/’z gg ggg‘ﬁ/g@ ol 50980 00 32 X7 RO 8 (5/16) 50
XOMYT OUKCALIN 50980 00 32 X9 RO 10 (3/8) 50
50980 0032Y1RO 12 (1/2) 50
509800032Y3RO 14 50
Code Pack.
50990 Kog Ynak.
LEVA SGANCIO ADATTATORI 50990 00 001 10
TOOL FOR DISASSEMBLING
LOSEWERKZEUG
OUTIL DE DEMONTAGE
LLAVE DE DESMONTAJE
WHCTPYMEHT /1151 PA36OPKM
ey
Code Pe3bba Pack.
50006 Kop Thread Ynak.
ANELLO DI TENUTA PER FILETTI CONICI “UNIVERSAL SHORT” 50006 00240200 1/8 10
THREAD PACKING FOR THE “UNIVERSAL SHORT” TAPER THREADS 50006 00240300 1/4 10
DICHTRINGE FUR KONISCHE GEWINDE “UNIVERSAL SHORT" 50006 00 24 04 00  3/8 10
BAGUE D'ETANCHEITE POUR FILETAGES CONIQUES “UNIVERSAL SHORT" 5000600240500 12 10

JUNTA DE CIERRE PARA ROSCAS CONICAS "UNIVERSAL SHORT”
YIIOTHUTE/1b JI/19 YHUBEPCAJIbHOW KOPOTKOW KOHUYECKOW
PE3bbbl “UNIVERSAL SHORT”

3.19



MAlGNEP Serie 57000

Cepus 57000
NOTES NMPUMEYAHUA

3.20





